

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРОГРЕС»

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРОГРЕС» зареєстроване згідно з чинним законодавством України, установчий договір від 30 листопада 1995р між Регіональним відділом фонду державного майна України по Дніпропетровській області та організацією орендарів рендного підприємства "Прогрес" шляхом перетворення орендного підприємства "Прогрес" в відкрите акціонерне товариство "Прогрес" згідно закону України "Про господарські товариства" та Декрету Кабінету Міністрів України "Про приватизацію майна державних підприємств та їх структурних підрозділів, зданих в оренду" № 57-93 від 20.05.1993р.

У травні 2011, у зв'язку зі зміною назви, ВАТ «Прогрес» було перереєстровано як Публічне Акціонерне Товариство «Прогрес» згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів. У квітні 2017 ПрАТ «Прогрес» було перереєстровано як Приватне Акціонерне Товариство «Прогрес» згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів.

ПрАТ "Прогрес" входить до числа великих виробників меблів. Дільниці та виробничі лінії ПрАТ "Прогрес" орієнтовані на виробництво меблів та меблевої фурнітури.

У 2019 році ПрАТ "Прогрес" здійснив випуск наступних видів продукції:

Кавчани-ліжка Фіеста, Шерхан, Гедсер, Мюнхен, Кьольн, Юнга;

Крісло для відпочинку Гедсер, Оазис, Баварія, Мальмо;

Кріслю, офісі,

Столи обідні,

Табурети,

Механізми трансформації,

Ліжка Амелія, Малі, Спейс, Тенессі, Флексі, Філадельфія, БОВ, Джет, Саванна

Софа-ліжка JANDERUP, Софа-ліжка кутова VILS, Софа-ліжка кутова К лео, Софа-ліжка кутова Цюрих, Куток Голівуд, інше.

Юридична адреса ПрАТ: вул. Юдіна ,б.11, м.Дніпропетровськ, 49035, Україна.

2. Основні положення облікової політики

Стандарти, зміни та тлумачення існуючих стандартів, що ще не набрали чинності та не прийняті попередньо ПрАТ «Прогрес» на дату підписання даних фінансових звітів були опубліковані деякі нові стандарти, зміни та тлумачення до існуючих стандартів, проте вони не набрали чинності та не були прийняті ПрАТ попередньо.

Керівництво вважає, що всі ці документи будуть прийняті в обліковій політиці ПрАТ в першому періоді, який починається після обрання чинності документа. Інформація щодо нових стандартів, змін та тлумачень, які, як очікується, матимуть відношення до фінансової звітності ПрАТ, викладена нижче. Деякі інші нові стандарти та тлумачення були опубліковані, проте очікується, що вони не матимуть значного впливу на фінансову звітність ПрАТ.

Стандарти та тлумачення, видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку:

Вступає в силу, починаючи з або після:

Зміна до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» Додаток В	1 січня 2018
МСФЗ 15 «Виручка за договорами з клієнтами»	1 січня 2018
МСФЗ 16 «Оренда»	1 січня 2019
Зміни та уточнення до МСФЗ 9, МСФЗ 11, МСБО 12, МСБО 19, МСБО 23, МСБО 28	1 січня 2019

Стосовно стандартів МСФЗ та змін Керівництво очікує, що, коли вище названі стандарти та тлумачення вступають в силу в майбутніх періодах, це істотно не вплине на фінансову звітність ПрАТ.

Суттєві облікові політики

1 Висловлення відповідності до МСФЗ

Фінансовий звіт за рік, що закінчився 31 грудня 2019 р., складений відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

ПрАТ перейшло на Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) 1 січня 2012 року відповідно до положень МСФЗ 1 "Перше використання міжнародних стандартів фінансової звітності".

Використання МСФЗ 1, ПрАТ обрало першим звітним періодом рік, що закінчується 31 грудня 2013 року. З цієї дати фінансова звітність Компанії складатиметься відповідно до вимог МСФЗ, що були розроблені Радою (Комітетом) з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку, та роз'яснень Комітету з тлумачень міжнародної фінансової звітності, а також відповідно роз'яснень постійного комітету з тлумачень, що були затверджені комітетом з міжнародного бухгалтерського обліку та діяли на дату складання фінансової звітності.

МСФЗ 1 вимагає від компанії, що переходить на МСФЗ, скласти вхідний баланс згідно МСФЗ на дату переходу на МСФЗ. Ця дата є початковою для ведення обліку за МСФЗ. Відповідно до МСФЗ 1, компанії які застосовують МСФЗ у 2013 році, вхідний баланс буде встановлений 1 січня 2012 року, що є початком першого порівняльного періоду, для включення у фінансову звітність.

Концептуальною основою фінансової звітності ПрАТ за попередній рік, що закінчився 31 грудня 2012 року, є МСФЗ, з урахуванням змін, що накладаються МСФЗ 1 "Перше застосування МСФЗ", допущення, прийняті керівництвом щодо стандартів та інтерпретацій, які, як очікується, наберуть чинності, і політик, які, як очікується, були прийняті на дату підготовки керівництвом першого повного пакету фінансової звітності за МСФЗ за станом на 31 грудня 2013 року.

Фінансова звітність була підготовлена відповідно до принципу оцінки за первісною вартістю. Фінансова звітність представлена в тисячах гривень, а всі суми округлені до цілих тисяч, крім випадків, де вказано інше.

Основа складання

Детальний виклад суттєвих облікових політик, що були застосовані при складанні фінансової звітності, наведено далі.

з метою представлення фінансових звітів є українська гривня. Фінансові звіти складені на основі історичної собівартості. Складання фінансових звітів вимагає від управлінського персоналу здійснення попередніх облікових оцінок та припущень, що впливають на відображені в звітності суми активів і зобов'язань, а також розкриття інформації про непередбачені активи та зобов'язання на звітну дату, а також на відображені в звіті про прибутки та збитки. Внаслідок невизначеності, яка притаманна таким попереднім оцінкам, фактичні результати, відображені в майбутніх періодах, можуть ґрунтуватися на сумах, що відрізняються від цих попередніх оцінок.

3.3 Представлення фінансової звітності
Фінансові звіти представлені у відповідності з МСБО 1 «Представлення фінансових звітів» (редакція 2007 р.). ПрАТ вирішило представляти «Звіт про сукупні доходи» як один звіт.

3.4 Використання попередніх оцінок та припущень
Фінансові звіти містять попередні оцінки управлінського персоналу ПрАТ стосовно вартості визнаних активів, зобов'язань, доходів, витрат та фінансових зобов'язань. В основному ці попередні оцінки охоплюють:
- попередні оцінки строків корисної експлуатації основних засобів;
- резерв відстрочених податкових активів.

Всі попередні оцінки базуються на найкращій оцінці, доступній станом на кінець дня 31 грудня 2018 р., майбутні події можуть вимагати змінення цих попередніх оцінок (збільшення чи зменшення) у наступні роки. Будь-яка зміна в обліковій оцінці буде відображатися у відповідних статтях Звіту про сукупні доходи.

3.5 Облік інфляції
У 2001 року Україна розглядалася як країна з гіперінфляційною економікою. Для відповідності вимогам МСБО 29 "Фінансова звітність в умовах гіперінфляції" у фінансовій звітності повинні були використовуватися суми, виражені в одиниці виміру, що діяла на звітну дату. Починаючи з 1 січня 2001 року, Україна більше не розглядається як країна з гіперінфляційною економікою. Суми, виражені в одиниці виміру, яка діяла на кінець 2000 року, були використані як основа для відображення балансової вартості у фінансових звітах наступних періодів.

3.5 Нематеріальні активи та діяльність з досліджень та розробок
Нематеріальні активи Компанії включають наступні класи:

- Програмне забезпечення;

- Інші нематеріальні активи.

Облік усіх класів нематеріальних активів здійснюється за собівартості. Амортизація нематеріальних активів нараховується із застосуванням прямолінійного методу. Ліквідаційна вартість нематеріальних активів встановлюється на рівні нуля. Терміни корисного використання, які застосовуються до нематеріальних активів, встановлюються індивідуально до кожного, але не перевищують 10 років.

ПрАТ не розмежує стадію досліджень та стадію розробок у межах внутрішніх проектів зі створення нематеріальних активів та обліковує витрати на такі проекти як ті, що були понесені у зв'язку зі стадією досліджень.

3.6 Основні засоби

3.6.1 Основні засоби – облікова модель

Станом на 31 грудня 2019 року ПрАТ переоцінка основних засобів не здійснювалась, крім Інвестиційної нерухомості.

ПрАТ підприємство може переоцінювати об'єкт основних засобів, якщо залишкова вартість цього об'єкта суттєво відрізняється від його справедливої вартості на дату балансу.

У разі переоцінки об'єкта основних засобів на ту саму дату здійснюється переоцінка всіх об'єктів групи основних засобів, до якої належить цей об'єкт.

Сума дооцінки залишкової вартості об'єкта основних засобів включається до складу додаткового капіталу, а сума уцінки - до складу витрат.

У разі наявності (на дату проведення чергової (останньої) дооцінки об'єкта основних засобів) перевищення суми попередніх уцінок об'єкта і витрат від зменшення його корисності над сумою попередніх дооцінок залишкової вартості цього об'єкта і вигід від відновлення його корисності, сума чергової (останньої) дооцінки, але не більше зазначеного перевищення, включається до складу доходів звітного періоду, а різниця (якщо сума чергової (останньої) дооцінки більше зазначеного перевищення) спрямовується на збільшення іншого додаткового капіталу.

У разі наявності (на дату проведення чергової (останньої) уцінки об'єкта основних засобів) перевищення суми попередніх дооцінок об'єкта і вигід від відновлення його корисності над сумою попередніх уцінок залишкової вартості цього об'єкта і витрат від зменшення його корисності сума чергової (останньої) уцінки, але не більше зазначеного перевищення, спрямовується на зменшення іншого додаткового капіталу, а різниця (якщо сума чергової (останньої) уцінки більше зазначеного перевищення) включається до витрат звітного періоду.

Сума дооцінки (уцінки) залишкової вартості об'єктів Інвестиційної нерухомості включається до складу капіталу у дооцінках. Сукупний результат незалежної оцінки Інвестиційної нерухомості за 2019 рік складає: уцінка 2626 тис.грн.

3.6.2 Основні засоби

Клас «Земля» обліковується компанією за моделлю переоцінки за вирахуванням будь-якого резерву на знецінення. Амортизаційні вирахування на землю не нараховуються.

Клас «Будівлі та споруди» обліковуються за собівартістю за вирахуванням амортизації.

Підприємство може проводити переоцінку збільшення балансової вартості основних засобів у зв'язку з переоцінкою визнається безпосередньо в капіталі за статтею «Переоцінка основних засобів», а також відображається у Звіті про сукупні доходи.

Переоцінка об'єкта основних засобів (у тому числі землі), що буде включена до власного капіталу не амортизується протягом періоду корисного використання, а у повній сумі переноситься до нерозподіленого прибутку, коли відбувається припинення визнання активу ліквідація, реалізація тощо).

Всі інші класи основних засобів наводяться за собівартістю, за вирахуванням амортизації. Амортизація не нараховується упродовж періоду будівництва та в період підготовки основних засобів до введення в експлуатацію.

Прибуток або збиток, що виникає від вибуття активу визначається як різниця між надходженнями від вибуття та балансовою вартістю активу та визнається в Звіті про сукупні доходи.

Амортизацію основних засобів обчислюють на прямолінійній основі протягом попередньо встановлених строків корисної експлуатації активів:

Клас	Не амортизується
Земля	
Будівлі та споруди	10-68 років
Транспортні засоби	2-27 років
Транспортні засоби	5-15 років
Пробничі та офісні обладнання	4-10 років

Ліквідаційна вартість усіх класів основних засобів встановлена на рівні нуля.

Для малоцінних необоротних матеріальних активів, що мають термін корисного використання більше одного року та вартість менше 6000 грн. нараховується знос у розмірі 100% первісної вартості у момент передачі таких об'єктів в експлуатацію.

витрати на технічне обслуговування, понесені в процесі використання основних засобів, та використані для технічного обслуговування активів і для одержання переважно висхідних економічних вигод від використання таких активів, визнаються як витрати періоду. Зміни та поліпшення, що можуть збільшити вартість використання, подовжити строк корисної експлуатації активів або покращити якість активів, капіталізуються.

Незавершене будівництво складається з витрат, прямо пов'язаних із спорудженням основних засобів, включаючи відповідний розподіл прямо віднесених до нього змінних накладних витрат, понесених при будівництві. Незавершене будівництво не амортизується. Амортизація незавершеного будівництва, на тій самій основі, що й інших об'єктів основних засобів, починається, коли активи стають доступними для використання, тобто коли вони встановлені у відповідному місці та перебувають у стані, в якому вони придатні до експлуатації, у спосіб визначений управлінським персоналом.

3.7 Знецінення матеріальних та нематеріальних активів

На кожну дату балансу ПрАТ переглядає балансову вартість матеріальних і нематеріальних активів, щоб визначити, чи існує ознака того, що ці активи зазнали збитку від знецінення. Якщо така ознака існує, попередньо оцінюють суму очікуваного відшкодування активу, щоб визначити обсяг збитку від зменшення корисності (якщо він є). Коли неможливо попередньо оцінити суму очікуваного відшкодування окремого активу, Компанія попередньо оцінює вартість монетарної статті, до якої відноситься цей актив. Якщо є можливість ідентифікувати обґрунтовану та послідовну основу розподілу, корпоративні активи розподіляють на індивідуальні монетарні одиниці, які генерують грошові кошти; в інших випадках їх розподіляють на найменші групи монетарних одиниць для яких можна визначити обґрунтовану та послідовну основу розподілу.

Сума очікуваного відшкодування – це більша з двох оцінок: справедлива вартість за вирахуванням витрат на продаж або вартість залишкової вартості, застосовуючи ставку дисконту до оподаткування, яка відображає поточні ринкові оцінки вартості грошей у часі та ризику, характерні для активу, для якого попередні оцінки майбутніх грошових потоків не коригувалися.

Якщо сума очікуваного відшкодування активу попередньо оцінюється меншою, ніж його балансова вартість, балансову вартість активу зменшують до суми його очікуваного відшкодування. Збиток від зменшення корисності визнається негайно у прибутку або витраті, якщо відповідний актив не обліковується за переоціненою сумою; у цьому випадку збиток від зменшення корисності розглядається як уцінка.

Якщо збиток від зменшення корисності у подальшому сторнується, балансову вартість активу збільшують до переглянутої попередньої оцінки суми її очікуваного відшкодування, але таким чином, щоби збільшена балансова вартість не перевищувала балансову вартість, яка була би визнана, якби не був визнаний збиток від зменшення корисності для цього активу у попередні роки. Сторнування збитку від знецінення визнається негайно у прибутку чи збитку, якщо відповідний актив не обліковується за переоціненою сумою; у цьому випадку сторнування збитку від знецінення розглядаються як дооцінка.

3.8 Запаси

Запаси ПрАТ обліковуються за найменшою з двох оцінок: собівартістю або чистою вартістю реалізації.

Собівартість запасів включає витрати на придбання, переробку та інші витрати, понесені під час доставки запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення їх у теперішній стан.

Витрати на придбання складаються з ціни придбання, ввізного мита та інших податків, а також витрат на транспортування, робіт з завантаження і розвантаження та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з придбанням будь-якого предмета.

Витрати на переробку включають прямі та накладні (постійні та змінні) виробничі витрати.

Інші витрати включаються в собівартість запасів лише тією мірою, якою вони були понесені при доставці запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення їх у теперішній стан.

Не включаються до собівартості запасів та відносяться на витрати періоду, у якому вони були понесені, наступні витрати:

- понаднормові суми відходів матеріалів, оплати праці та інших виробничих витрат;
- витрати на зберігання, крім тих витрат, які зумовлені виробничим процесом і є необхідними для наступного етапу виробництва; адміністративні накладні витрати, не пов'язані з доставкою запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведенням у теперішній стан;
- витрати на продаж.

Якщо запаси пошкоджені, повністю або частково застаріли або ціна їх продажу знизилася, їх вартість списується до чистої вартості реалізації. Таке списання можливе на індивідуальній основі або за подібними та взаємопов'язаними групами запасів. Приведення собівартості запасів до чистої вартості реалізації здійснюється за результатами щорічної інвентаризації. Попередня оцінка чистої вартості реалізації визначається виходячи з призначення запасів, коливань цін на запаси або продукцію, яка з них виробляється, зновлюваної собівартості запасів та інших чинників.

Вибуття запасів у виробництво, в результаті продажу або з інших причин здійснюється за методом ФИФО.

3.9 Забезпечення (Резерви)

Резерви створюються в разі, якщо:

• ПрАТ має теперішню заборгованість (юридичну або виробничу) внаслідок минулої події; існує ймовірність, що вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, буде необхідним для погашення заборгованості; можливо достовірно оцінити суму заборгованості.

Сума, у якій визнається резерв, є найкращою попередньою оцінкою витрат, необхідних для погашення теперішньої заборгованості на дату балансу. Резерв використовується тільки для тих витрат, для яких вони були сформовані.

Резерви забезпечення переглядаються на кожну звітну дату та коригуються для представлення поточної найточнішої оцінки.

3.10 Умовні зобов'язання та активи

Умовні зобов'язання не визнаються у фінансових звітах. Інформацію про них розкривають у Примітках до фінансових звітів, якщо є можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, є вірогідною.

3.11 Фінансові інструменти

Фінансовий інструмент є будь-яким контрактом, який збільшує фінансові активи одного суб'єкта господарювання і фінансові зобов'язання або інструменти власного капіталу іншого суб'єкта господарювання. Фінансові активи та фінансові зобов'язання визнаються, коли ПрАТ стає однією із сторін такого контракту.

Визнання фінансових активів припиняється, коли закінчується строк дії договірних прав на отримання грошових потоків від фінансового активу або відбувається їх передача та відповідно усіх ризиків та винагород від володіння фінансовим активом.

Визнання фінансових зобов'язань припиняється, коли вони погашені, припинені чи анульовані.

На час первісного визнання фінансові активи чи фінансові зобов'язання оцінюються за їх справедливою вартістю плюс витрати на операції, які прямо відносяться до їх придбання або випуску.

У подальшому фінансові активи та фінансові зобов'язання оцінюються, як зазначено нижче.

3.12 Фінансові активи

Фінансові активи ПрАТ складаються з грошових коштів, цінних паперів, торговельної та іншої дебіторської заборгованості.

Для оцінки фінансових активів після первісного визнання використовується класифікація за такими категоріями:

• Фінансові активи за справедливою вартістю з відображенням переоцінки як прибутку або збитку (класифікуються як утримувані для продажу) – придбані або створені з метою продажу (перепродажу) в найближчому майбутньому. Продаж, як правило, відображає активний та постійний процес продажу і придбання, а фінансові активи, утримувані для цього, як правило, використовуються з метою отримання прибутку від короткострокових коливань ціни.

Позики та дебіторська заборгованість – надані позики, та дебіторська заборгованість за реалізовані товари (роботи, послуги). Призначення фінансових активів переоцінюється на кожну звітну дату, на яку доступний вибір класифікації або облікового підходу. Після первісного визнання фінансові активи оцінюються за справедливою вартістю, за винятком позик та дебіторської заборгованості, які оцінюються за амортизованою собівартістю, застосовуючи метод ефективної відсоткової ставки. Відсотки та інші грошові потоки від утримання фінансових активів визнаються у складі доходів чи витрат на дату нарахування, незалежно від того, як оцінюється відповідна балансова вартість фінансових активів. Визнання фінансових активів припиняється, коли відбувається їх передача і передаються в основному всі ризики та винагороди, пов'язані з правом власності.

На кожну дату балансу підприємство оцінює, чи є об'єктивне свідчення того, що корисність фінансового активу зменшилася. Величина резерву сумнівних боргів щодо торговельної та іншої дебіторської заборгованості встановлюється на підставі аналізу платоспроможності дебіторів, і складає по періодах в відсотках від 1 до 5% суми дебіторської заборгованості. На кінець 2019р. резерв складає 0 грн.

Фінансові зобов'язання

Фінансові зобов'язання ПрАТ складаються з банківських позик (у 2019 році ПрАТ отримувало кредити в «УкрСиббанк» та «Райффайзенбанк Аваль»), торговельної та іншої кредиторської заборгованості.

Для оцінки фінансових зобов'язань після первісного визнання використовується класифікація за такими категоріями:

Фінансові зобов'язання за справедливою вартістю з відображенням переоцінки у складі прибутків та збитків; інші фінансові зобов'язання – оцінюються за амортизованою вартістю застосовуючи метод ефективної відсоткової ставки. Торговельна кредиторська заборгованість первісно визнається за її номінальною вартістю і в подальшому оцінюється за амортизованою собівартістю. Збитки та прибутки, пов'язані з такою оцінкою торговельної кредиторської заборгованості, відображаються як відповідна зміна балансової вартості придбаних товарів (робіт, послуг). Подальша амортизація нарахovanого дисконту відображається у складі фінансових витрат.

Збитки та прибутки, а також відсотки та дивіденди, пов'язані з усіма іншими фінансовими зобов'язаннями, визнаються як фінансові доходи або фінансові витрати у звіті про сукупні доходи.

3.12 Торговельна та інша дебіторська заборгованість
Торговельна дебіторська заборгованість у подальшому оцінюється за амортизованою собівартістю із застосування методу ефективної відсоткової ставки. Короткострокова дебіторська заборгованість, за якою не нараховуються відсотки, наводиться за номінальною вартістю.

Відповідні резерви попередньо оцінених невідшкодованих сум визнаються у прибутку чи збитку, якщо існує об'єктивне свідчення того, що корисність активу зменшилася.

3.13 Грошові кошти та їх еквіваленти
Грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти у касі, кошти на банківських рахунках та депозитах, а також інші короткострокові високоліквідні інвестиції, що готові до конвертації на заздалегідь визначену суму та мають незначний ризик зміни вартості.

3.13 Власний капітал, резерви і виплати дивідендів

Статутний капітал відображається за номіналом відповідно до зареєстрованого Статуту ПрАТ. Резерв переоцінки, що відображається у складі власного капіталу, може включати прибутки та збитки від переоцінки фінансових активів, та виробничого обладнання. Також у складі даного резерву відображаються прибутки та збитки від переоцінки фінансових активів, доступних для продажу.

нерозподілений прибуток (непокритий збиток) містить усі результати поточного та попереднього періоду, інформація про які розкрито у Звіті про сукупні доходи та Звіті про зміни в капіталі

Усі операції з власниками Компанії відображаються у Звіті про зміни в капіталі окремо.

3.15 Позики
Позики, за якими нараховуються відсотки, в подальшому оцінюються за амортизованою собівартістю із застосування методу ефективної відсоткової ставки.

Фінансові витрати визнаються за принципом нарахування протягом строку позик відповідно до облікової політики ПрАТ щодо витрат на позики.

3.16 Торговельна кредиторська заборгованість
Торговельна кредиторська заборгованість у подальшому оцінюється за амортизованою собівартістю із застосування методу ефективної відсоткової ставки.

3.17 Визнання доходу
Доходи ПрАТ включають доходи від реалізації готової продукції та товарів. Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, інших активів) визнається на підставі принципу нарахування в разі наявності всіх наведених нижче умов:

- покупцеві передані ризики й вигоди, пов'язані з правом власності на продукцію (товар, інший актив);
- підприємство не здійснює надалі управління та контроль за реалізованою продукцією (товарами, іншими активами);
- сума доходу (виручка) може бути достовірно визначена;
- є впевненість, що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигод підприємства, а також витрати, пов'язані з цією операцією, можуть бути достовірно визначені.

Не визнаються доходами:

- сума податку на додану вартість, інші податки і обов'язкові платежі, що підлягають перерахуванню до бюджету й позабюджетних фондів;
- сума надходжень за договором комісії, агентським та іншим аналогічним договором на користь комітента, принципала тощо;
- сума авансу в рахунок оплати продукції (товарів, робіт, послуг);
- сума завдатку під заставу або в погашення позики, якщо це передбачено відповідним договором;
- надходження, що належать іншим особам.

Дохід від продажу зменшується на суму повернутих товарів від покупців, а також на суму наданих фінансових та товарних знижок. Дохід не визнається, якщо здійснюється обмін продукцією (товарами, роботами, послугами та іншими активами), які є подібними за призначенням та мають однакову справедливу вартість.

Дохід, пов'язаний з наданням послуг, визнається в тих облікових періодах, коли фактично надані такі послуги.

3.18 Продаж товарів
Виручка від продажу товарів визнається, якщо виконуються всі з наведених далі умов:

- ПрАТ передало покупцеві суттєві ризики та винагороди, пов'язані з власністю на товари; за ПрАТ не зберігається ані подальша частка управлінського персоналу у формі, яка, як правило, пов'язана з правом власності, ані ефективний контроль за проданими товарами; суму доходу можна достовірно оцінити; ймовірно, що до суб'єкта господарювання надійдуть економічні вигоди, пов'язані з цією операцією; витрати, які були або будуть понесені у зв'язку з операцією, можна достовірно оцінити.

3.19 Витрати діяльності
Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. Якщо витрати не мають безпосереднього зв'язку з певними доходами, вони визнаються в тому періоді, коли понесені.

якщо актив забезпечує одержання економічних вигод протягом кількох звітних періодів, то витрати визнаються шляхом систематичного розподілу його вартості (наприклад, у вигляді амортизації) між відповідними звітними періодами. Аналітичний облік виробничої собівартості готової продукції ведеться ПрАТ за об'єктами обліку витрат.

20 Оренда

Фінансова оренда – оренда, за якою передаються в основному всі ризики та винагороди, пов'язані з правом власності на актив. Орендар визнає одержаний у фінансову оренду об'єкт одночасно як актив та зобов'язання за найменшою на початок строку оренди сумою: справедливою вартістю активу (за вирахуванням податків, що підлягають відшкодуванню орендодавцю) або (якщо вони менші за справедливу вартість) теперішньою вартістю суми мінімальних орендних платежів. Будь-які первісні прямі витрати орендаря додаються до суми, визначеної як актив. Орендар визнає наданий у фінансову оренду об'єкт як дебіторську заборгованість орендаря у сумі мінімальних орендних платежів та негарантованої ліквідаційної вартості за вирахуванням фінансового доходу, який підлягає отриманню, з визнанням чистого доходу (доходу від реалізації необоротних активів). Одночасно залишкова вартість об'єкта фінансової оренди виключається з балансу орендодавця з відображенням у складі інших витрат (собівартість реалізованих необоротних активів). Мінімальні орендні платежі розподіляються між фінансовими витратами та зменшенням непогашених зобов'язань. Фінансові витрати розподіляються на кожен період протягом строку оренди так, щоб забезпечити сталу періодичну ставку відсотка на залишок зобов'язань. Умовні орендні платежі відображаються як витрати в тих періодах, у яких вони понесені. Амортизація нараховується орендарем протягом періоду очікуваного використання активу на вартість, за якою актив було поставлено на облік. Періодом очікуваного використання об'єкта фінансової оренди є строк його корисного використання (якщо договором передбачено перехід права власності на актив до орендаря) або найменший з двох періодів – строк оренди чи строк корисного використання об'єкта (якщо переходу права власності на актив по закінченню строку оренди не передбачено). Будь-яка оренда, крім фінансової, вважається операційною орендою. Всі платежі щодо такої оренди визнаються витратами відповідних звітних періодів.

21 Операції в іноземній валюті

Фінансові звіти представлені в українській гривні, яка є функціональною валютою ПрАТ. Операції в іноземній валюті переведені в функціональну валюту ПрАТ за обмінним курсом на дату операції (спотовий обмінний курс). Курсові різниці, що виникають в результаті розрахунків за такими операціями і від переоцінки монетарних статей за обмінним курсом на кінець року, відображаються в прибутку або збитку. Немонетарні статті, оцінені за історичною собівартістю, переаховуються за обмінним курсом на дату операції (повторно не переаховуються). Немонетарні статті, оцінені за справедливою вартістю, переаховуються за допомогою обмінних курсів на дату, коли визначалася справедлива вартість.

Фінансових звітах ПрАТ всі активи, зобов'язання і операції з функціональною валютою, відмінною від української гривні (валюта надання ПрАТ) переводяться в українську гривню у момент виникнення.

Функціональна валюта ПрАТ залишалася незмінною протягом усього звітного періоду. У момент виникнення активи і зобов'язання були переведені в українську гривню за курсом на кінець лати звітності. Лохлі та витрати переведені в валюту подання Компанії за середнім курсом за звітний період. Курсові різниці, які відносять на дебет / кредит чистого сукупного доходу, відображаються в резерві переведення з однієї валюти в іншу в власному капіталі. Під час виконання операцій в іноземній валюті кумулятивні курсові різниці, відображені в власному капіталі, рекласифікуються в прибуток або збиток.

22 Витрати на позики

Витрати на позики можуть включати:

- відсотки за банківськими овердрафтами, короткостроковими і довгостроковими позиками;
- амортизацію другорядних витрат, пов'язаних з отриманням позик;
- фінансові витрати, пов'язані з фінансовою орендою;
- курскові різниці, які нараховуються на відсотки за позиками, отриманими в іноземній валюті.

Для обліку витрат на відсотки застосовується підхід, згідно з яким витрати на позики слід визнавати у тому періоді, у якому вони були понесені, за винятком сум, які підлягають капіталізації. При цьому, якщо кошти позичаються спеціально з метою створення кваліфікованого активу, то сума витрат на позики, яка підлягає капіталізації щодо цього активу, визначається як фактичні витрати на позики, понесені протягом певного періоду, за вирахуванням будь-якого інвестиційного прибутку від тимчасового інвестування цих позичених коштів. Якщо кошти позичаються без певної цілі і використовуються з метою створення кваліфікованого активу, то сума витрат на позики, яка підлягає капіталізації, визначається шляхом застосування норми капіталізації до витрат на цей актив.

Капіталізація витрат на позики починається, коли:

- понесені витрати, пов'язані з активом;
- фактично понесені витрати на позики;

ведеється діяльність, необхідна для підготовки активу до його використання або продажу. Така діяльність, крім іншого, включає операції до початку створення активу (отримання дозволу на будівництво, розробку проектної документації тощо).

Капіталізація витрат на позики призупиняється протягом тривалих періодів, у яких активна розробка або будівництво призупиняється. Капіталізація не призупиняється протягом періоду, коли ведеється значна адміністративна або технічна робота або при запланованій тимчасовій затримці частини процесу. Капіталізація витрат на позики припиняється, якщо вся діяльність, необхідна для підготовки кваліфікованого активу до його передбаченого використання або продажу, завершена. Якщо будівництво кваліфікованого активу здійснюється частинами і кожна частина може використовуватися, коли ще ведеється будівництво інших частин, капіталізацію витрат на позики слід припиняти, якщо вся діяльність, необхідна для підготовки цієї частини до її запланованого використання або реалізації, є завершеною.

23 Податок на прибуток

Вирахування поточного податку на прибуток обчислюється відповідно до законодавства України. Воно базується на результатах поточного року, скоригованих на витрати, що підлягають вирахуванню, або на статтях, що підлягають оподаткуванню. Поточні податкові активи та/або зобов'язання є зобов'язаннями перед податковими органами або позовами від них, пов'язаними з поточним та попереднім звітним періодом, які залишаються несплаченими на дату балансу.

Відстрочений податок на прибуток застосовується з використанням методу зобов'язань до всіх тимчасових різниць, на дату балансу, як податковою базою активів та зобов'язань та їх балансовою вартістю з метою складання фінансової звітності.

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються для всіх тимчасових різниць, що підлягають оподаткуванню. Відстрочені податкові активи визнаються для всіх тимчасових різниць, що підлягають вирахуванню, перенесені на майбутні періоди, від невикористаних податкових активів та невикористаних податкових збитків тою мірою, якою, ймовірно, оподаткований прибуток буде доступним, щодо якого можна використати тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню, перенесені на майбутні періоди, від невикористаних податкових активів та невикористаних податкових збитків. Балансову вартість відстрочених податкових активів переглядають на кожну дату балансу та зменшують в тих межах, у яких більше не буде ймовірною наявність оподаткованого прибутку, достатнього, щоб дозволити використати відстрочений податковий актив повністю або частково.

Відстрочені податкові активи та зобов'язання розраховуються за ставками оподаткування, застосування яких очікується у періоді реалізації активу чи розрахунку за зобов'язанням, на основі ставок оподаткування та податкового законодавства, фактично або в значному ступені чинних на дату балансу. Податковим Кодексом встановлена ставка податку на прибуток :18% з 01 січня 2015.

Відстрочені податкові активи та зобов'язання згортаються у випадку, коли ПрАТ має право та намір згортати поточні податкові активи та зобов'язання від одного й того ж податкового органа.

іні у відстрочених податкових активах та зобов'язань визнаються як компонент доходу або витрат з податку на прибуток, крім випадків коли вони відносяться до елементів, що визнаються в іншому сукупному доході (наприклад, при переоцінці землі) або напряму у капіталі. У такому випадку відстрочені податкові активи та зобов'язання визнаються у іншому сукупному доході або капіталі.

24. Невизначеність оцінки

Ід час підготовки фінансових звітів менеджмент здійснює певні оцінки, твердження та припущення щодо активів, зобов'язань, прибутків та збитків.

Фактичні результати можуть відрізнятись від попередніх оцінок, зроблених управлінським персоналом.

Іформація про важливі оцінки, твердження та припущення управлінського персоналу ПрАТ, що мають суттєвий вплив на визнання оцінку активів, зобов'язань, прибутків та збитків, наведена далі.

Знецінення
Активи щорічно оцінюються на зменшення корисності, з метою чого встановлюються факти і обставини, які дозволять припустити, що балансова вартість активу може перевищити суму його очікуваного відшкодування. Якщо такі факти мають місце, то оцінюється достаточний збиток (сума очікуваного відшкодування активу) від зменшення корисності, який визнається у складі витрат звітного періоду. Якщо неможливо попередньо оцінити суму очікуваного відшкодування окремого активу, ПрАТ попередньо оцінює суму очікуваного відшкодування монетарної статті, до якої належить актив. Фактичні результати можуть відрізнятись від очікуваних та можуть стати підставою для здійснення менеджментом ПрАТ важливих коригувань протягом наступного фінансового року.

І станом на 31 грудня 2019 року менеджментом був зроблений аналіз існування свідчень щодо знецінення активів. Ознаки можливого зменшення корисності активів не встановлені. Зокрема, відсутні:

- свідчення уцінки або фізичного пошкодження активів;
- вірогідність суттєвого зменшення очікуваних грошових потоків від використання активів;
- суттєві ринкові, економічні, технологічні, правові зміни, які негативно впливають на підприємства галузі і, зокрема, на використання певних видів активів.

І строки корисного використання активів, що підлягають амортизації

І ліквідаційну вартість, терміни корисного використання та методи амортизації, застосовані до активу, переглядаються управлінським персоналом на кінець кожного фінансового року, або протягом року. Якщо очікування відрізняються від попередніх оцінок, така зміна відображається як зміна в обліковій оцінці. Підставою для зміни ліквідаційної вартості, термінів корисного використання та методів амортизації є висновок інвентаризаційної комісії (у вигляді наказу).

І станом на 31 грудня 2019 року менеджмент оцінює, що строки корисного використання відображають очікувану корисність активів ПрАТ.

І Запаси

І запаси обліковуються за собівартістю.

І станом на 31 грудня 2019 року запаси оцінені за собівартістю, яка є найменшою з двох оцінок(собівартість та ринкова вартість)

І виплати працівникам

І На 31 грудня 2019 року ПрАТ оцінює свої зобов'язання щодо оплати гарантованих законодавством щорічних відпусток працівникам сумі оплати часу невикористаних відпусток, накопичених на кінець звітного року. Оскільки відпустки надаються працівникам на регулярній основі, можливе відхилення попередніх оцінок від прогнозованих оцінюється менеджментом як незначне.

І Перше застосування МСФЗ

І ПрАТ перейшло на Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) 1 січня 2012 року відповідно до положень МСФЗ 1 "Перше використання міжнародних стандартів фінансової звітності".

І зважаючи на МСФЗ 1, компанія обрала першим звітним періодом рік, що закінчується 31 грудня 2013 року.

І МСФЗ 1 вимагає від компанії, що переходить на МСФЗ, скласти вхідний баланс згідно МСФЗ на дату переходу на МСФЗ. Ця дата є початковою для ведення обліку за МСФЗ. Відповідно до МСФЗ 1, компанії які застосовують МСФЗ у 2013 році, вхідний баланс буде датований 1 січня 2012 року, що є початком першого порівняльного періоду, для включення у фінансову звітність.

І Нематеріальні активи - рух за 2019 рік: придбання -196 тис.грн., вибуття- 0, знос-193 тис.грн.

І Основні засоби - рух за 2019 рік: придбання- 15216 тис.грн., вибуття- 0 тис.грн., знос-6369 тис.грн.

І Інвестиційна нерухомість - рух за 2019 рік: придбання- 0 тис.грн., вибуття- 0 тис.грн., знос-610 тис.грн.

Інші фінансові активи

І 01-01-2019

І 31-12-2019

І тис. грн.

І тис. грн.

І фінансові активи, доступні для продажу:

І інвестиційні сертифікати, що котируються на ринку цінних паперів (i)

І Акції, що котируються на ринку цінних паперів (ii)

І акції та інші дольові фінансові інструменти, що не котируються на ринку цінних паперів (iii)

І інші фінансові активи разом

І Точні (Баланс рядок 220)

І довгострокові (Баланс рядки 040+045)

І інші фінансові активи разом

І i) Інвестиційні сертифікати, що котируються на ринку цінних паперів -немає

І ii) Акцій, що котируються на ринку цінних паперів -347 тис.грн.

І iii) Акцій та інші дольові фінансові інструменти, що не котируються на ринку цінних паперів -немає

І Виробничі запаси - залишки станом на 31.12.2019

І 01-01-2019 31-12-2019

І тис. грн.

І виробина та матеріали,запчастини,стройматер,МШП 2640 9278

І незавершене виробництво 19672 4955

І паливо 52 53

І товари 591 524

І готова продукція 250 688

І виробничі запаси разом (Баланс рядок 1100) 23205 15498

Торговельна дебіторська заборгованість

31-01-2019	31-12-2019	
тис. грн.	тис. грн.	
Торговельна дебіторська заборгованість за поставку меблів	25192	24369
Дебіторська заборгованість зі зв'язаними сторонами	0	0
Резерву під сумнівну заборгованість	(0)	(0)
Торговельна дебіторська заборгованість разом (Баланс рядок 1125)	25192	24369

Інша дебіторська заборгованість

31-01-2019	31-12-2019	
тис. грн.	тис. грн.	
Реструктуризована дебіторська заборгованість (i)	0	0
Довгострокова дебіторська заборгованість (ii)	0	0
Інша поточна дебіторська заборгованість (iii)	39	1026
Інша дебіторська заборгованість разом	39	1026
Поточна (Баланс рядок 1155)	39	1026
Довгострокова (Баланс рядки 050+070)	0	0
Інша дебіторська заборгованість разом	39	1026

(i) Реструктуризована дебіторська заборгованість - немає

(ii) Довгострокова дебіторська заборгованість

(iii) Інша поточна дебіторська заборгованість

Інша поточна дебіторська заборгованість обліковуються за первісною вартістю з урахуванням збитків від зменшення корисності.

Грошові кошти та їх еквіваленти

До грошових коштів та їх еквівалентів ПрАТ відносить готівку в касі, кошти на поточних рахунках в банках та короткострокові високоліквідні фінансові інвестиції, які вільно конвертуються у певні суми грошових коштів і які характеризуються незначним ризиком зміни вартості. Щодо грошових коштів на звітні дати відсутні будь-які обмеження або обтяження.

31-01-2019	31-12-2019	
тис. грн.	тис. грн.	
Грошові кошти в банках	1674	7220
Грошові кошти в касі	0	0
Грошові кошти та їх еквіваленти разом (Баланс рядок 1165)	1674	7220

Компанія розміщує грошові кошти на короткострокових депозитах на терміни від 3 днів. На такі депозити нараховуються проценти за відповідними ставками для короткострокових депозитів.

Станом на 31 грудня 2019 р. депозити короткострокові (активні гроші) - 1630 тис.грн.

2. Акціонерний капітал

31-01-2019	31-12-2019					
Кількість акцій	Номінальна вартість однієї акції	Акціонерний капітал	Кількість акцій	Номінальна вартість однієї акції	Акціонерний капітал	
штук	грн.	грн.	штук	грн.	грн.	
Акціонерний капітал	0,25	525150	2100600	525150	0,25	525150

створений, випущений і
затверджений, випущений і
вартістю сплачений:

прості акції (номінальна
вартість)

Структура акціонерного капіталу Компанії станом на 1 січня та 31 грудня 2019 року представлена таким чином:

	01-12-2019		31-12-2019		Частка володіння
	Кількість акцій	Частка володіння %	Кількість акцій	Частка володіння	
Бочаров О.Є.	1262496 шт	60,1017 %	1262496 шт	60,1017%	
Диментьева Т.Є.	450279 шт	21,4357%	450279 шт	21,4357%	
Інші юридичні та фізичні особи	187825 шт	8,9415 %	0 шт	0%	
Бочаров Є.П.	200000 шт	9,5211%	387825 шт	18,4626%	
Усього:	2100600 шт	100,0%	2100600 шт	100,0%	

сі акції мають номінальну вартість 0.25 гривні. Тримачі простих акцій мають право на отримання дивідендів по мірі їх оголошення, а також мають право одного голосу на акцію. Дивіденди акціонерам оголошуються і затверджуються на щорічних зборах акціонерів.
Рішення, що до розподілу прибутку ПрАТ "Прогрес" за результатами 2018 року буде розглянуто на Загальних зборах акціонерів, які будуть проходити у квітні 2020р.

В. Кредити та позики

Отримання кредитів та позик у 2019 році:

№ з/п	Операція	Сума, тис. грн.	Залишок, тис. грн.
1	Отримання від Бочарова Олега Євгеновича поворотної фінансової допомоги згідно Договору про надання безвідсоткової позики (поворотної фінансової допомоги)	17	0
2	Отримання від ФОП Лохвицька С.В. поворотної фінансової допомоги згідно Договору про надання безвідсоткової позики (поворотної фінансової допомоги)	30	0
3	Кредит АТ «Укрсиббанк»	28184	13295
4	Кредит АТ «Райффайзенбанк Аваль»	23986	6302
	Усього	52217	19597

Заборгованість за отриманими кредитами та позиками станом на 31 грудня 2019р. складає:
кредит АТ Укрсиббанк -13295 тис.грн.
кредит АТ «Райффайзенбанк Аваль» - 6302 тис.грн.

Надання позик у 2019 році:

№ з/п	Операція	Сума, тис. грн.	Повернення, тис. грн.
1	Надання ФОП Рудень Тетяне Григорівні поворотної фінансової допомоги згідно Договору про надання безвідсоткової позики(поворотної фінансової допомоги)	65	65
2	Надання ФОП Короте Людмилі Михайлівні поворотної фінансової допомоги згідно Договору про надання безвідсоткової позики(поворотної фінансової допомоги)	20	20
3	Надання Бочарову Олегу Євгеновичу поворотної фінансової допомоги згідно Договору про надання безвідсоткової позики (поворотної фінансової допомоги)	1200	1163,75
4	Надання ТОВ Мегалат поворотної фінансової допомоги згідно Договору про надання безвідсоткової позики (поворотної фінансової допомоги)	800	0

Заборгованість за виданими позиками станом на 31 грудня 2019р. складає: поворотна фінансова допомога – 836 тис.грн.

Г. Торговельна та інша кредиторська заборгованість

	01-01-2019	31-12-2019
		<i>тис. грн.</i>
Торговельна кредиторська заборгованість		16223 18039
Заборгованість по заробітній платі		724 871
Заборгованість по дивідендам зі зв'язаними сторонами		0 0
Заборгованість по дивідендам третім особам		0 0
Торговельна та інша кредиторська заборгованість разом (Баланс рядки 1615+1630+1640)		16947 18910

Д. Аванси, отримані від замовників

	01-01-2019	31-12-2019
		<i>тис. грн.</i>
Аванси, отримані за меблі		0 0
Аванси за роботи, послуги (оренда)		765 320
Аванси за інші активи		0 0
Аванси, отримані від замовників разом (Баланс рядок 1635)		765 320

5. Зобов'язання по податках

01-01-2019 31-12-2019

тис. грн.

ДВ до сплати

0 0

Пенсійний податок до сплати

198 232

Податок на прибуток до сплати

0 0

Податок з доходу фізичних осіб ,в/збір

158 191

Інші податки до сплати

158 165

Зобов'язання по податках разом (Баланс рядки 1620+1625)

514 588

7. Чиста виручка

2019 р.

тис. грн.

Виручка від реалізації меблів юридичним та фізичним особам

460557

Дохід від надання послуг оренди

4140

Чиста виручка разом (Звіт про фінансові результати рядок 2000)

464697

18. Собівартість

2019р.

тис. грн.

матеріальні витрати

(299529)

Собівартість придбаних товарів

(1413)

робітна плата

(23365)

Відповідні нарахування ЕСВ

(5137)

амортизація

(5038)

Інші витрати включені до собівартості (у т.ч.

(12611)

матеріально-виробничні витрати)

Собівартість послуг оренди

(1354)

Собівартість разом

(348447)

9. Інші операційні доходи (витрати)

9.1. Інші операційні доходи

2019р.

тис. грн.

курсова різниця, дохід від реалізації іноземної валюти

5505

взимані штрафи та пені

0

дохід від реалізації основних засобів, запасів

265

до списання кредиторської заборгованості

0

інші -%% банку

79

Інші операційні доходи разом (Звіт про фінансові результати рядок 2120)

5849

9.2. Інші операційні витрати

2019р.

тис. грн.

штрафи та пені, виплачені

(710)

курсова різниця

(9062)

сумнівна та безнадійна заборгованість

(0)

інші витрати операційної діяльності

(277)

податки та збори

(1852)

Інші операційні витрати разом (Звіт про фінансові результати рядок 2180)

(11901)

Адміністративні витрати

2019р.

тис. грн.

робітна плата та відповідні нарахування

(4665)

амортизація, ремонт ОЗ, страхування ОЗ

(2171)

професійні послуги

(1348)

матеріальні витрати

(692)

інші адміністративні витрати

(129)

Адміністративні витрати разом (Звіт про фінансові результати рядок 2130)

(9005)

2. Витрати на збут

2019р.

тис. грн.

Робітна плата та відповідні нарахування	(2785)
Відсоток і амортизація, ремонт ОЗ	(479)
Професійні послуги (транспортування у т.ч.)	(87832)
Матеріальні витрати	(595)
Інші витрати	(801)
Витрати на збут разом (Звіт про фінансові результати рядок 2150)	(92491)

2. Фінансові доходи (витрати)

2019 р.

тис. грн.

Процентні витрати по кредитах	(583)
Процентні витрати по облігаціям	(0)
Процентні витрати разом	(583)
Процентні доходи за депозитами	0
Процентні доходи разом	0
Дисконт реструктуризованої заборгованості	0
Амортизація премії по облігаціям	(0)
Прибутки (збитки) від курсових різниць, нетто	(0)
Чистий результат від продажу фінансових інструментів	0
Дохід від дивідендів	0
Інші фінансові доходи (витрати), нетто разом	0
Фінансові доходи (витрати) разом	(583)
Фінансові доходи (Звіт про фінансові результати рядок 2220)	0
Фінансові витрати (Звіт про фінансові результати рядок 2250)	(583)
Фінансові доходи (витрати) разом	(583)

3. Податок на прибуток

Податок на прибуток у звіті про фінансові результати:

2019р.

тис. грн.

Точний податок на прибуток:

Витрата з поточного податку на прибуток 1568

Відстрочений податок на прибуток:

Відстрочений податок на прибуток, визнаний у поточному році

Витрати з податку на прибуток у звіті про фінансові результати (Звіт про фінансові результати рядок 2300) 1568

Відстрочений податок на прибуток:

01-01-2019	31-12-2019	
тис. грн.	тис. грн.	
Відстрочені податкові активи (Баланс рядок 1045)	0	0
Відстрочені податкові зобов'язання (Баланс рядок 1500)	-	-
Відстрочений податок на прибуток разом	(0)	(0)

4. Розкриття інформації про зв'язані сторони

№ з/п	Операція	Сума, тис. грн.	Залишок, тис. грн.
1	Повернення Кліментьєвої Тетяни Євгенівни поворотної фінансової допомоги згідно Договору про надання безвідсоткової позики(поворотної фінансової допомоги)	800	0
2	Надання Бочарову Олегу Євгеновичу поворотної фінансової допомоги згідно Договорів про надання безвідсоткової позики (поворотної фінансової допомоги)	1200	36
3	Повернення Бочарову Олегу Євгеновичу поворотної фінансової допомоги згідно Договорів про надання безвідсоткової позики (поворотної фінансової допомоги)	780	0
4	Повернення Бочарову Євгену Петровичу поворотної фінансової допомоги згідно Договорів про надання безвідсоткової позики (поворотної фінансової допомоги)	400	0
	Усього	3180	36

Залишки зі зв'язаними сторонами в розрахунках на 01 січня 2019 року - непрострочена заборгованість зв'язаних сторін складала: Міщенко Т.Є. - 800 тис.грн, Бочаров О.Є. - 780 тис.грн., Бочаров Є.П. - 400 тис.грн.

Залишки зі зв'язаними сторонами в розрахунках на 31 грудня 2019 року - непрострочена заборгованість зв'язаних сторін складала: Бочаров О.Є. - 36 тис.грн.

4. Політика управління ризиками

ПрАТ відстежує і управляє фінансовими ризиками, які виникають в ході її діяльності. Цими ризиками є кредитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності.

Основні фінансові зобов'язання ПрАТ включають торговельну та іншу кредиторську заборгованість. Основною метою даних фінансових зобов'язань є фінансування операцій ПрАТ для підтримки її діяльності. Фінансовими активами, якими володіє ПрАТ, є торговельна та інша дебіторська заборгованість і грошові кошти.

Категорії фінансових інструментів

	01-01-2019	31-12-2019
Фінансові активи		тис.грн.
Грошові кошти та їх еквіваленти		1674 7220
Торговельна дебіторська заборгованість		25192 24369
Інша дебіторська заборгованість стр.1130+1135+1155		21910 16953
Фінансові зобов'язання		
Кредити банків	13386	12498
Позики (із стр.1690)	2853	0
Торговельна та інша кредиторська заборгованість стр.1615+1635	16988	12818

Кредитний ризик

Кредитний ризик - це ризик невиконання контрагентами договірних зобов'язань і виникнення у ПрАТ пов'язаних із цим збитків. ПрАТ схильно до кредитного ризику відносно торгової та іншої дебіторської заборгованості, а також інших фінансових активів. ПрАТ структурує рівень свого кредитного ризику шляхом встановлення лімітів на максимальну суму ризику щодо одного споживача або групи споживачів. Однак, ліміти щодо рівня кредитного ризику не можуть застосовуватися до усіх споживачів.

Ринковий ризик

Ринковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків за фінансовим інструментом коливатиметься внаслідок змін ринкових цін. Ринкові ціни включають в себе чотири типи ризику: ризик зміни процентної ставки, валютний ризик, ризик зміни цін на товари та інші цінні ризики, наприклад, ризик зміни цін на інструменти капіталу. Фінансові інструменти, піддані ринкового ризику включають в себе кредити та позики, а також фінансові активи, доступні для продажу.

Ризик зміни процентної ставки

Ризик зміни процентної ставки - це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків за фінансовим інструментом коливатиметься зважаючи змін ринкових процентних ставок - не значний.

Валютний ризик

Валютний ризик - це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків за фінансовим інструментом коливатиметься внаслідок змін у валютних курсах.

Балансова вартість деномінованих в іноземній валюті грошових активів (гроші та дебіторська заборгованість) та зобов'язань (кредити банків) ПрАТ станом на звітну дату представлена наступним чином:

Активи євро		Зобов'язання євро	
01-01-2019	31-12-2019	01-01-2019	31-12-2018
тис. грн.	тис. грн.	тис. грн.	тис. грн.
1809	21360	21544	19597

Аналіз чутливості до валютного ризику.

ПрАТ в основному не схильно до ризику зміни курсу євро.

Ризик зміни цін на дольові фінансові інструменти - немає

Ризик ліквідності

Підхід керівництва ПрАТ до вирішення проблем ліквідності ґрунтується на ефективному здійсненні операційної діяльності та отриманні фінансування для покриття потреб в оборотному капіталі.

ПрАТ здійснює контроль ризику нестачі грошових коштів шляхом планування поточної ліквідності. За допомогою цього інструменту аналізуються терміни платежів, пов'язаних з фінансовими інвестиціями та фінансовими активами (наприклад, дебіторська заборгованість, інші фінансові активи), а також прогнозовані грошові потоки від операційної діяльності.

метою ПрАТ є підтримка балансу між безперервністю фінансування і гнучкістю, шляхом проведення роботи по погашенню дебіторської заборгованості та залучення певних умов від постачальників сировини та матеріалів(відсрочка платежу,тощо).

Управління капіталом

ПрАТ здійснює управління капіталом для забезпечення безперервної діяльності ПрАТ в осяжному майбутньому і одночасної максимізації прибутку акціонерів за рахунок оптимізації використання власних коштів.

ПрАТ здійснює контроль капіталу, використовуючи співвідношення власних і позикових коштів, яке розраховується шляхом віднімання чистої заборгованості на суму капіталу. У чисту заборгованість включаються кредити і позики (у разі наявності), торговельна та інша кредиторська заборгованість за вирахуванням грошових коштів та їх еквівалентів.

26. Події після звітного періоду

Після звітного періоду не відбулося якихось істотних подій.

Генеральний директор ПрАТ «Прогрес»

Головний бухгалтер ПрАТ «Прогрес»



О.С. Бочаров

Р.В. Фурсова



Прейнуровано та пронумеровано
() аркушів
Директор АФ «НИВА-АУДИТ» ТОВ
Давиденко Т.М.